LISTA ORIENTATIVĂ DE EXERCIŢII PROPUSE PENTRU EXAMENUL DE CORIGENŢA CLASA A -VII-

I-ALGEBRĂ

Calcule cu numere raţionale

1. Calculaţi: -3+(-7)+(-11)-(-21)+(-3)-(-1); -(-7-9-20)+(-3+11-21); 5(-6)-4(-2)+6(+7)-3(-15); 100(-50)(-(-7)((-4):(-28); (5-23)-(-11+13+2-41); 36(-2)+4((-9)-45:(-15)+3((-10):(-15); 
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2. Calculaţi: 
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3. Calculaţi: 
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4. Scrieţi sub forma unei puteri cu exponent număr natural: 
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5. Calculaţi: 
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6. Calculaţi media aritmetică a numerelor: 
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7. Media aritmetică a două numere este 
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Calcule cu numere reale

8. Scrieţi fără radical numerele: 
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9. Scrieţi cu un singur radical: 
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10. Scrieţi fiecare dintre numerele următoare ca produs de doi radicali. 
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11. Scoateţi factorii de sub radicali: 
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12. Calculaţi: 
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13. Lungimile laturilor unui triunghi sunt 5
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14. Lungimea unui dreptunghi este 10
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15. Calculaţi scoţând mai întâi factori de sub radicali: 
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16. Calculaţi: 
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17. Scrieţi cât mai simplu: 
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18. Raţionalizaţi numitorii următoarelor rapoarte: 
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19. Calculaţi: 
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20. Scrieţi sub forma unei puteri: 
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21. Calculaţi: 
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Calcule folosind ca simboluri literele

22. Scrieţi cât mai simplu: a) x+x-x; b) x+y-x; c) a-b+a-a+b; d) x+a+2-x; 

23. Eliminaţi parantezele: a) x-(y+z); b) x+(y+z); c) x-(y-z); d) x+(y-z); e) x-(-y+z)

24. Efectuaţi:
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 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image74.wmf](
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25. Calculaţi: 
[image: image75.wmf](
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26. Aplicaţi formulele de calcul prescurtat următoarelor paranteze: 
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27. Descompune în factori folosind metoda factorului comun: 
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Ecuaţii şi sisteme de ecuaţii

28. Rezolvă în Z ecuaţiile: x+(-2)=-8; x-(-3)=-5; 2x-3=-1; 3x+1=-8; 5x-7=-3; x+(-7)=-8; x-(-5)=10; -2x=-22; 3x=-48;  -2x+4=-10; -3x-(-3)=-9

29. Rezolvaţi ecuaţiile: 
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30. Care din ecuaţiile următoare nu admite soluţia 5? a) x+5=0; b) 2x=10; c) 3+x=8 d) 5+x=0; e) 0,5+3=5,5.

31. Rezolvaţi în R următoarele ecuaţii: 
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32. Într-un triunghi dreptunghic  măsura unui unghi ascuţit este dublul măsurii celuilalt unghi ascuţit. Află măsurile celor două unghiuri ascuţite.

33. Află lungimile laturilor triunghiului din desenul alăturat  ştiind că are perimetrul 31cm. 

34. Rezolvă în R ecuaţiile: 
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35. Verificaţi care din elementele mulţimii A este soluţie a sistemului de mai jos. 
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36. Află soluţiile sistemelor următoare folosind metoda substituţiei şi apoi metoda reducerii: 
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I-GEOMETRIE

37. Construiţi triunghiul ABC cu AB=6cm, BC=7cm şi AC=8cm şi duceţi medianele.

38. Construiţi următoarele triunghiuri: a) AB=5cm, AC=6cm, 
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, DF=5cm; c) MN=6cm, MP=8cm, NP=10cm şi duceţi înălţimile în fiecare triunghi.

39. Desenaţi un triunghi. Cu ajutorul compasului construiţi bisectoarele şi trasaţi cercul înscris acestui triunghi.

40. Construiţi un triunghi cu laturile de 3cm, 4cm respectiv de 5 cm. Duceţi mediatoarele şi apoi trasaţi cercul înscris acestui triunghi.

41. Triunghiul EFG are perimetrul 28 cm. Fie M, N, P mijloacele laturilor. Calculaţi perimetrul triunghiului MNP.

42. Într-un trapez baza mică are lungimea de 6cm, iar distanţa dintre mijloacele laturilor neparalele este de 10 cm. Aflaţi lungimea bazei mari.

43. Calculează aria unui triunghi dreptunghic cu lungimile catetelor de 3cm şi 10 cm.

44. Calculează aria unui triunghi isoscel cu lungimea bazei de 12 cm şi lungimea medianei corespunzătoare acesteia de 8 cm.

45. Calculează aria unui paralelogram cu lungimea unei laturi de 36 cm şi înălţimea corespunzătoare de 9 cm.

46. Aria unui romb cu latura de 8 m şi înălţimea de 6m.

47. Calculează aria unui romb cu diagonala mică de 8cm, iar diagonala mare dublul acesteia.

48. Calculează aria unui dreptunghi cu semiperimetrul de 30 cm şi lăţimea egală cu o treime din semiperimetru

49. Calculează aria unui trapez dreptunghic cu baza mică de 5 cm, baza mare de 10 cm şi latura perpendiculară pe baze de 6cm.

50. Aria unui trapez cu înălţimea de 11 cm şi suma bazelor de 42cm.

51. Se dă triunghiul ABC cu 
[image: image99.wmf]BC

DE

 şi 
[image: image100.wmf]AB

EF

. a) AD=3, AB=9 AE=2. Calculează AC; b) AD=5, DB=3, EC=4. Calculează AE; c) EC=30, EF=40, AC=60. Calculează AB; d) CF=4, BC=14, AC=16. Calculează AE.

52. Folosind desenul alăturat, în fiecare din următoarele cazuri justificaţi dacă dreptele BD şi CE sunt paralele: a) AB=8cm, AC=11cm, AD=3cm, AE=4cm; b) AB=12cm, AC=6cm, AD=8cm, AE=4cm; c) AB=30cm, AC=65cm, AD=25cm, AE=55cm.


53. Determinaţi x şi y din triunghiurile alăturate ştiind că ele sunt asemenea.

54. Determinaţi lungimea laturii unui pătrat cu latura de 3cm.

55. Determinaţi lungimea înălţimii unui triunghi echilateral cu lungimea de 4 cm.

56. Un romb ABCD are AC=6 cm şi BD=8cm. Determinaţi perimetrul rombului.

57. Într-un triunghi MNP dreptunghic în M se ştie că MN=6 şi MP=8. Calculaţi: NP, sinP; sinN; cosP; cosN; tgP; tgN; ctgP; ctgN.

58. Rezolvaţi triunghiul dreptunghic în A, ABC cu AD înălţime dacă AD=12cm, şi AC=15cm.

59. Rezolvaţi triunghiul dreptunghic în A, ABC cu AD înălţime dacă AC=8 cm, CD=6,4 cm.

60. Rezolvaţi triunghiul dreptunghic în A, ABC cu AD înălţime dacă 
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61. Rezolvaţi triunghiul dreptunghic în A, ABC cu AD înălţime dacă 
[image: image103.wmf](
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62. Rezolvaţi triunghiul dreptunghic în A, ABC cu AD înălţime dacă 
[image: image104.wmf](
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63. Desenaţi un triunghi dreptunghic şi scrieţi teorema lui Pitagora.

64. Desenaţi un triunghi dreptunghic şi scrieţi teorema catetei.

65. Desenaţi un triunghi dreptunghic şi scrieţi teorema înălţimi.

66. Desenaţi un triunghi echilateral, cercul înscris şi cercul circumscris, apoi scrieţi relaţiile dintre apotemă, latură şi raza cercului circumscris.

67. Analog ca şi la exerciţiul anterior, dar pentru pătrat şi hexagon.

VARIANTĂ DE SUBIECT PENTRU EXAMENUL DE CORIGENŢĂ

1.Scrieţi pe foaia de examen numai rezultatele.

	1. a) 
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	2. a) dacă 
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, atunci x= …………..
	5p

	   b) 
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	5p

	3. Se dau numerele a= 4-
[image: image109.wmf]3

 şi b=
[image: image110.wmf]3
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. a) Media aritmetică a numerelor  a şi b este …………
	5p

	    b) media geometrică a numerelor a şi b este …………
	5p

	4. Pătratul cu latura de lungime 5 cm are: a) diagonala de lungime ………………cm; 
	5p

	   b) aria egală cu ……………….
	5p

	5. a) 50m reprezintă 25% din …………..m
	5p

	    b) 25% din 400m reprezintă ……….…m
	5p

	6. ABCD este un dreptunghi cu lungimea de 12 cm şi lăţimea de 5 cm. a) 
[image: image111.wmf]÷
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	5p

	    b) lungimea diagonalei AC este de ………………. cm
	5p

	7. Lungimile catetelor unui triunghi dreptunghic sunt egale cu 12 cm, respectiv 5 cm. a) lungimea ipotenuzei este egală cu ……………..cm
	5p

	   b) lungimea înălţimii corespunzătoare ipotenuzei este de ……………..cm
	5p

	8. a) Media aritmetică ponderată a numerelor 2 şi 8 cu ponderile 3, respectiv 5 este …………….
	5p

	   b) rezultatul calcului 
[image: image112.wmf]5
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	5p

	9. Fie un triunghi echilateral cu lungimea laturii de 6 dm. a) perimetrul triunghiului echilateral este de ……dm
	5p

	   b) aria triunghiului echilateral este de …………..dm2.
	5p


Notă: Se acordă 10p din oficiu.
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